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Dvajset let za človeka
in njegove tegobe

V naši občini imamo slav-
Ijenca, ki bo 8. junija imel dvaj-
set let. Pozna ga veliko Ijudi -
otroci, mladina, odrasli in
ostareli. Poznajo ga vsi tisti, ki
so zaradi raznovrstnih življenj-
skih okoliščin zašli v stisko, v
kateri se sami ne znajdejo in iz
katere sami ne morejo. Da bi
se rešili stiske se zatekajo po
pomoč k našemu slavljencu, ki
mu je ime Center za socialno
delo. Ob njegovem rojstvu, 8.
junija 1962, je dobil ime Zavod
za socialno delo občine Beži-
grad.

RAZVOJNA POT
Ena od začetnih nalog, ki se

je je lotil Zavod za socialno
delo je bila ugotoviti kakšne
vrste socialni problemi se po-
javljajo v občini in kakšni ukre-
pi so potrebni za njihovo reše-
vanje. Dve leti je zavod zbiral
podatke, urejal evidenco in
vmes reševal tudi problem po-
sameznika. Ob spoznanju pa,
da samo z evidenco in s skrbjo
za posameznika ne bo moč re-
ševati obsežne socialne pro-
blematike, je Zavod ubral bolj
učinkovito pot. Posvetil se je
preventivi in analitični službi, s
čemer je dosagel skokovit na-
predek. Po njegovi zaslugi se
je razvila in krepila socialna
dejavnost v šolah, krajevnih
skupnostih \n tudi v gospodar-
skih in družbenih organizaci-
jah. Z njegovim posredova-
njem so nameščali v šolah in
pozneje tudi v krajevnih skup-
nosti in gospodarskih organi-
zacijah socialne delavce.

To pa ni bila vsa dejavnost
Zavoda v njegovih začetkih. Že
ob ustanovitvi so mu bile z za-
koni določene naloge, na pod-
lagi katerih je sprejel v skrb
osebnostno in vedenjsko mo-
teno mladino, moralno in so-
cialno ogrožene družine
(vključno alkoholizem). nada-
Ije rejništvo ter skrb za proble-
me nepopolnih družin. Leto
dni zatem je prevzel še skrbni-
ške zadeve in 1965. leta var-
stvo odraslih, to je varstvo
ostarelih in varstvo odpušče-
nih obsojencev. Povrhu pa še
upravne zadeve s področja so-
cialnega varstva, razen zadev
vojaških vojnih invalidov in
borcev NOB.

MARSIKAJ SE JE
SPREMENILO

Leta so tekla. V družbeno
ekonomskih odnosih se je
marsikaj spremenilo in spre-
menilo se je tudi ime Zavoda. Z

nastankom samoupravnih in-
teresnih skupnosti je bil ptei-
menovan v Center za socialno
delo, kot strokovna služba
skupnosti socialnega skrbstva.
Ker Center izpolnjuje pqgoje
1320. člena zakona o združe-
fnem delu, je sedaj enovita
izvajalska organizacija združe-
nega dela socialnega skrbstva
občine.

K že le v skopih besedah na-
nizanim, dejavnostim so se v
nadaljnjih letih pndružile še
nove. Pred tremi leti je Center
»odprl«. prav tako z zakonom
določeno, novo podrofije dela
- predzakonsko in zakonsko
svetovanje ter spravne po-
skuse.

Tudi tega dela so se delavci
Centra lotili z vso strokovno
odgovornostjo in z metodami,
kakršne so nujne pri obravnavi
človeka in njegovih notranjih
stisk. Kakšen je obseg tudi te-
ga dela povedo le-te številke:
samo v lanskem letu je bilo kar
zadeva širše predzakonsko
svetovanje obravnavanih 285
primerov, prvih stikov je bilo
535, poskusnih sprav v po-
stopku za razvezo zakona pa
189, od katerih jih je uspelo 24.
Urejanje odnosov v družini pa
je bilo opravljeno v 142 prime-
rih.

Dvajset let delovanja neke

ustanove je dolga doba Vse-
ga, kar je Zavod in pozneje
Center za socialno delo opravil
v teh letih ni moč zajeti v krat-
kem časopisnem sestavku.
Morali bi napisati zajetno knji-
go, ki bi v besedah in številkah
opisala vse njegovo, za našo
družbo tako koristno delo, ki
bi opisala tudi delo posamez-
nega delavca - od eocialnega
pa do psihologa, zdravnika,
pravmka in analitika. Bila bi to
tudi knjiga silnih tegob in
stisk, ki jih prinaša življenje.

POSEBNA SKRB
STAROSTNIKOM

- Gospodarske težave današ-
njega časa prinašajo nove so-
cialne probleme in s tem se
kopifii tudi delo Centra. V ob-
čini je tudi čedalje več starost-
nikov, mnogi med njimi so
ostali brez svojcev, osamljeni
in nemočni. In prav ostarelim
Ijudem bodo delavci Centra ta-
ko kot so v preteklosti tudi
vnaprej (in še bolj) povečali
pozornost. Poskrbeli bodo, da
bi z organizirano nego in oskr-
bo kar se da dolgo živeli v oko-
Iju, v katerem so ustvarjali in
mnoga leta živeli. To skrb ima
Center za socialno delo v svo-
jem programu trikrat podčr-
tano.
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